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Commissie BiZa

Aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties
T.a.v. mw. drs. K.H. Ollongren
Postbus 20011
2500 EA  DEN HAAG

Plaats en datum: Den Haag, 23 mei 2019
Betreft: Verzoek om een reactie van de minister BZK te ontvangen op de vragen uit de 

V-100 behandeling m.b.t. het thema (B) woningmarkt
Ons kenmerk: 2019Z10138/ 2019D21362

Geachte mevrouw Ollongren,

Naar aanleiding van de e-mailprocedure van gisteren, heeft de vaste commissie voor Binnenlandse 
Zaken besloten u te verzoeken om de vragen uit de V-100 behandeling met betrekking tot het thema 
Woningmarkt te beantwoorden. 

De gestelde vragen betreffen: 

1. In hoeverre worden gemeenten gestimuleerd vanuit de nationale overheid om woningen te 
bouwen voor studenten en pas afgestudeerden? In hoeverre wordt er rekening gehouden met 
speciale doelgroepen, zoals internationale studenten en alleenstaande moeders, waarvoor geen 
betaalbare huisvesting beschikbaar is? 

2. Wat is de stand van zaken van het actieplan tekort studentenhuisvesting? In hoeverre zijn 
woningcorporaties in gesprek met onderwijsinstellingen? In hoeverre wordt daarbij gekeken 
naar goede buitenlandse voorbeelden, zoals de Verenigde Staten en Engeland, waarbij je recht 
hebt op studentenhuisvesting als je gaat studeren?

3. Wat doet u aan de discriminatie van mbo-studenten bij de toewijzing van huisvesting, bijv. 
door de SSH, die woningen alleen ter beschikking stelt aan hbo- of wo-studenten?

4. Op welke manier heeft u in het afgelopen jaar geprobeerd het woningtekort in grote steden op 
te lossen of terug te dringen? En heeft u daarbij ook gedacht aan het aantrekkelijk maken van 
wonen en woningen in de kleine steden rondom de grote steden? Zo nee, op welke manier gaat 
u er in de toekomst voor zorgen dat dit wel gebeurt?

5. Op welke manier gaat u ervoor zorgen dat er duidelijkheid komt over het toelatingsbeleid voor 
sociale huurwoningen, in het bijzonder ten aanzien van jongeren, studenten en bijzondere 
doelgroepen, zoals statushouders?

6. Kunt u toelichten welke richtlijnen worden gemaakt en worden gehandhaafd met betrekking tot 
de kosten van studentenwoningen?
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De commissie ontvangt graag uw reactie tijdig voor het wetgevingsoverleg op 20 juni 2019 m.b.t. de 
behandeling van de verantwoordingsstukken cie. BiZa en de wijzigingen samenhangende met de 
Voorjaarsnota Hfdst. VII, Gemeentefonds (B) en Provinciefonds (C) 2018. 

Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken,

C.J.M. Roovers


